

Városi bölcsőde bővítése Csornán

Projekt megnevezése:

Városi bölcsőde bővítése Csornán

Projekt azonosító száma:

TOP_PLUSZ-3.3.1-21-GM1-2022-00038

Kedvezményezett:

Csorna Város Önkormányzata

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott vissza nem térítendő támogatás összege:

399 992 215 Ft

A finanszírozás típusa:

Európai Regionális Fejlesztési Alap

A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja:

2022. szeptember 1.

A projekt fizikai befejezésének tervezett időpontja:

2025. augusztus 31.

Projekt bemutatása

Csorna Város Önkormányzata és konzorciumi partnere, a Rábaköz-Sokoróalja Fejlesztési Nonprofit Kft. a városi bölcsőde bővítésére közel 400 millió forintos Európai Unió támogatást nyert. Az Európai Regionális Fejlesztési Alap az elszámolható költségek 100%-át finanszírozza.

Csorna Város Önkormányzata kiemelt feladatának tartja a városban és környékén élők foglalkoztatásának, a gyermekes szülők munkába való visszatérési lehetőségének megteremtését, melyhez nagyban hozzájárul a bölcsődei gyermekellátás biztosítása.

Az önkormányzat szeretné a bölcsődei nevelés körülményit korszerűsíteni, a Szociális és Gyermekjóléti Központ intézménye keretében működő Városi Bölcsődét tágasabb, funkcionálisabb körülmények között elhelyezni. Az ingatlankiváltás során a Vilmos parkban 2023-ban épült 4 csoportszoba mellé 2 új csoportszoba létesül. A jelenlegi székhely, a kiváltott ingatlan a tervek szerint a szomszédos, szintén önkormányzati tulajdonban és fenntartásban működő óvoda céljára költséghatékonyan átalakítható, így a jelenleg szűkös adminisztrációs térrel és udvarral rendelkező óvoda helyhiányát is orvosolni tudjuk. Ezen felül eszközbeszerzés - bútorok és egyéb berendezési tárgyak, eszközök (pl.: fejlesztő eszközök, egyéb jogszabályi kötelezettség miatti eszközbeszerzés) - teszi teljessé a projektet.

A projekt előrehaladása:

A tervezési folyamat befejeződött, a bölcsőde épület egy nevelési egységgel való bővítésére vonatkozó építési engedélyezési eljárás lezárult, az építési engedély 2024.07.29. napján véglegessé vált, majd ezt követően a bölcsődei módszertani szakértővel is egyeztetett végleges kiviteli tervek is elkészültek. 2024. augusztus 31-ével a projekt állapota elérte az első mérföldkövet, az 1. sz. projektbeszámoló benyújtásra került a Közreműködő Szervezet részére. 2024.09.17-én megtörtént a közbeszerzési szakértő kiválasztása. A közbeszerzési szakértő segítségével a közbeszerzési eljárás előkészítése folyamatban van, az eljárás lefolytatásával kiválasztásra kerülhet a bölcsőde bővítésének kivitelezési munkálatait végző vállalkozás. Mindezekkel párhuzamosan zajlik a projekt keretében tervezett eszközbeszerzés előkészítése.